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LIMITNI VETY

Dlouhodobym prizkumem bylo zjisténo, Ze doba potfebna k objeveni a odstranéni poruchy stroje
ma stfedni hodnotu 40 minut a smérodatnou odchylku 30 minut. Jaka je pravdépodobnost, Ze
doba potfebna k objeveni a opraveni 100 poruch stroje neprekroci 70 hodin? (0,748)

Vyletni ¢lun ma nosnost 5 000 kg. Hmotnost cestujicich je ndhodna veli¢ina se stfedni hodnotou
70kg a smérodatnou odchylkou 20 kg. Kolik cestujicich mulze c¢lunem cestovat, aby
pravdépodobnost pretizeni clunu byla mensi nez 0,001? (max. 64 osob)

Stokrat hodime kostkou. Jaka je pravdépodobnost, Ze soucet padlych ok bude mezi 320 a 3807?
(0,92)

Zivotnost 7drovky ma exponencidlni rozdéleni se stfedni hodnotou 1000 h. Uréete
pravdépodobnost, Ze 50 baterii zajisti alesporn 40 000 hodin provozu. (0,921)

Maruska potrebuje novy cestovni pas. V 12:00 h dorazila na oddéleni cestovnich dokladi a zaradila
se do fronty jako 50. v poradi, pficemz zjistila, Ze oteviena je pouze 1 prepdzka a pracovni doba
konci v 16:00 h. Z hodin statistiky vi, Ze dobu obsluhy klienta mlZe dobfe modelovat veli¢inou
s exponenciadlnim rozdélenim. O mistnim oddéleni je navic zndmo, Ze primérné trva obslouzeni
1 obc¢ana 5 minut.

a) S vyuZitim centrdlni limitni véty urcete pfriblizné pravdépodobnost, Ze Maruska bude
obslouzena do konce pracovni doby. Pfedpokladame, ze po cely zbytek pracovni doby bude
oteviena pouze 1 prepazka a nikdo frontu neopusti, dokud nebude obslouzen. (0,389)

b) Volitelné pro zajemce: Pravdépodobnost z predchozi otazky lze urcit presné pomoci
Poissonova rozdéleni. Jak se aproximace liSi od prfesné hodnoty?

(dle Poissonova rozdéleni: 0,405)



